



OBČINA ŽALEC
DIREKTOR

Ul. Savinjske čete 5, 3310 Žalec
☎ (063) 715 - 313, fax. (063) 716 - 311

Datum: 7/9- 2005

OBČINSKEMU SVETU

ZADEVA: odgovor na vprašanje

Gvido Hribar je na seji občinskega sveta dne 9. maja 2005 postavil vprašanje, koliko je sodnih postopkov v katerih je udeležena Občina Žalec.

Odgovor na vprašanje:
Prilagamo seznam zadev, ki so v obravnavi pred sodišči.

Priloga 1 x

Pripravila:
D. Orožim



DIREKTOR

Stojan praprotnik, univ. dipl. ekon.

odvetnik	zadeva	Oddelek občinske uprave	vsebina	opombe
Rok Fink	Delovno pravna zadeva Branka Gorišek	Oddelek za premoženje in splošne zadeve	Zadeva je v fazi revizije (odškodnina 2.500.000 brez vrnitve na delo)	
Rok Fink	Odškodninska zadeva Nada Sternad - padec na stičišču železniške proge in ceste pred Novim Celjem	Oddelek za varstvo okolja in urejanje prostora	Višina odškodnine 6.000.000 tolarjev	
	Denacionalizacija - Kamenšek Ingeborg (stanovanja v Občini Braslovče, Rakovlje 5 a)	Oddelek za varstvo okolja in urejanje prostora (stanovanjske zadeve)	Vrednosti 10.490.561, od 11. 2. 2000 dalje obresti	tožba se nanaša na vse bivše občine
Čmrok Praznik	Odškodninska tožba - Podbregar Vinko (padec s traktorja na nezavarovanem mostu 21. 8. 1989)	Oddelek za varstvo okolja in urejanje prostora	Zadeva je bila vrnjena v ponovno odločanje I. stopenjskemu sodišču - odškodnina v višini cca 9.600.000 tolarjev	tožba se nanaša na vse bivše občine
Jasmina Gričnik	Odškodninska tožba - Steklasa Branko	Oddelek za varstvo okolja in urejanje prostora (stanovanjske zadeve)	Odškodninska tožba – padec čez ograjo v stanovanjski stavbi (višina odškodnine 2.559.988 tolarjev)	
Marko Savinek	Odškodninska tožba zaradi manjvrednosti zemljišča ob smetišču na Ložnici pri Žalcu - lastnik Franc Matek	Oddelek za varstvo okolja in urejanje prostora	Tožba na odškodnino za manjvrednost zemljišča v višini 10.000.000	
Marko Savinek	Izvršba - Stamenov	Oddelek za varstvo okolja in urejanje prostora	Neplačevanje komunalnega prispevka v višini 311.824 tolarjev s pp	dovoljena je izvršba na premoženje
	Simek Zdenka (odpoved dediščini zaradi pasiv oz. dolgov) poplačilo glede na vrednost prejetega premoženja – 1/3 stanovanjske hiše v Petrovčah	Oddelek za premoženje in splošne zadeve	Izvršba na premoženje, ki ga je Občina Žalec dobila v dednem postopku (premoženje bo prešlo v last banke)	
	Kulturno društvo Vransko (sofinanciranje sanacije cerkve Sv. Mohorja in Fortunata v Stopniku predlog za izvršbo zoper občine Vransko Tabor, Prebold	Oddelek za negospodarske in gospodarske dejavnosti	Občina Žalec je vložila predlog za izvršbo na denarna sredstva bivših občin, ki niso plačale svojega deleža po pogodbi o razdružitvi premoženja bivših občin (skupaj 1.560.087 tolarjev s pp)	
Rok Fink	Tožba (Holding slovenske železnice) za vzdrževanje signalizacije za leto 2003 (pogodba med občino Žalec in Holding slovenske železnice ni bila podpisana)	Oddelek za varstvo okolja in urejanje prostora	Tožba zoper Občino Žalec in vse občine v državi – križanje cest in železnice, glavnica 8.360.158,00 (tožba je posledica neustrezne zakonodaje)	
Jasmina Gričnik	Petriček Ana Marija – terjatev iz naslova plačila domske oskrbe	Oddelek za negospodarske in gospodarske dejavnosti	Občina toži na plačilo stroškov oskrbnine (glavnica 10.681.845 tolarjev)	
Jasmina Gričnik	Ljudmila Milka Žmavc – plačilo stroškov oskrbnine za Kolar Gregl Marijo	Oddelek za negospodarske in gospodarske dejavnosti	Občina toži na plačilo stroškov oskrbnine (glavnica 1.188.605)	
	Montana - plačilo odškodnine	Oddelek za varstvo okolja in urejanje prostora	Potekajo dogovori o umiku tožbe	
Rok Fink	Odškodninska tožba zaradi nezmožnosti uporabe denacionaliziranega premoženja – Vizovišek	Oddelek za varstvo okolja in urejanje prostora (stanovanja)	Višina odškodnine 8.197.575,84 tolarjev s pp	
Rok Fink	Odškodninska tožba zaradi padca na pločniku v Žalcu Šladrov trg – Čoh Robert	Oddelek za varstvo okolja in urejanje prostora	Višina odškodnine 1.273.571,00	